
 
 
 
 

Comunicat de presă 

 
Pentru admiterea 2014, la inițiativa rectorului Universității „Ovidius” din 

Constanța, prof.univ.dr. Sorin Rugină, cu sprijinul cadrelor didactice de specialitate, au 
fost elaborate:  

Procedura de stabilire şi distribuire a subiectelor tip grilă pentru concursul de 
admitere la studii universitare de licenţă, pentru sesiunile iulie, septembrie 2014;  

Procedura de corectare a tezelor tip grilă pentru concursul de admitere la studii 
universitare de licenţă, pentru sesiunile iulie, septembrie 2014;  

Procedura de stabilire, distribuire și evaluare a subiectelor scrise pentru 
concursul de admitere la studii universitare de licenţă, pentru sesiunile iulie, septembrie 
2014.   

Aceste proceduri au urmărit în principal transparenţa, securitatea şi 
corectitudinea examenelor de admitere. Totodată, procedurile au fost elaborate şi 
particularizate ulterior pe fiecare facultate la care admiterea se face pe baza probelor 
scrise – teste grilă. 

Prof.univ.dr. Gheorghe Țarălungă, președintele Comisiei tehnice de admitere la 
Facultatea de Farmacie, Conf.univ.dr. Dan Marcel Iliescu, decanul Facultăţii de 
Medicină, şi Conf.univ.dr. Aureliana Caraiane, decanul Facultăţii de Medicină Dentară, 
detaliază, în cele ce urmează, procedurile de admitere din acest an, precum şi noutăţile 
privind organizarea probelor scrise.    

 
Admiterea la Facultatea de Farmacie 

Prof.univ.dr. Gheorghe Țarălungă, președintele Comisiei tehnice de 
admitere la Facultatea de Farmacie:  

„În acest an, concursul de admitere la Facultatea de Farmacie va fi corect.  În 
primul rând pornim de la faptul că nimeni nu ştie dinainte ce întrebări vor avea în faţă la 
ora 9:00 candidaţii, întrucât subiectele sunt extrase, verificate şi tipărite chiar în noaptea 
dinaintea probei. Vorbind despre securitatea probelor, extragerea subiectelor din baza 
de date este computerizată, programul utilizat asigurând pe de o parte ponderea pe 
capitolele din manuale, iar pe de altă parte criteriul aleatoriu. Nu poate interveni nicio 
persoană care să stabilească dacă o anumită întrebare este sau nu inclusă în teza de 
concurs. Specialişti din comisia de subiecte verifică doar corectitudinea ştiinţifică a 
întrebărilor extrase computerizat. Întreaga activitate se desfăşoară într-un mediu 
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securizat, într-o sală destinată special în acest scop, fără nicio comunicare cu exteriorul. 
Aceste persoane care asistă la întocmirea subiectelor de concurs nu părăsesc incinta 
respectivă până când subiectele sunt distribuite în sălile de concurs, doar după o oră de 
la începerea probelor de concurs. 

Caietele de concurs ajung în sălile de concurs în plicuri sigilate, astfel încât nu 
există obiectiv scurgerea de informaţii în legătură cu conţinutul probelor de admitere.  

Un alt element de securitate este legat de faptul că din grila construită, care la 
noi are câte 50 de subiecte pe fiecare disciplină de concurs, se generează computerizat 
aleatoriu 4 variante de grilă de concurs. Acestea au în enunţul lor modificată aleatoriu, 
computerizat ordinea răspunsurilor din conţinutul întrebărilor.  

În ceea ce privește corectitudinea, toate subiectele sunt în strictă concordanţă cu 
manualele în vigoare. Modalitatea de evaluare este complet obiectivă, deoarece 
corectarea se face computerizat. Totodată, prin perioadele de stabilire şi distribuire a 
subiectelor este precizat foarte clar cum se distribuie tezele de concurs candidaţilor din 
sălile respective. Astfel, lăsând la o parte spaţiul dintre candidaţi şi supravegherea 
atentă, doi candidaţi vecini nu vor putea comunica, întrucât vor avea grile cu succesiuni 
diferite ale întrebărilor şi variantelor de răspuns. 

Vorbind despre transparenţă, caietele cu subiecte rămân asupra candidatului, iar 
grila de corectare se afişează public, astfel încât fiecare candidat are posibilitatea să-şi 
evalueze nota pe care a obţinut-o. 

În acest an avem o admitere corectă, spre deosebire de admiterea din vara 2012 
şi 2013, când fostul rector a încălcat aceste elemente de corectitudine, transparenţă şi 
siguranţă, prin neincluderea unor proceduri în regulamentul de admitere, aşa cum 
rezultă din rapoartele de anchetă ale organelor statului. Subiectele de examen au fost 
atunci vândute cu mult timp înainte de data susţinerii probei scrise, iar comisia de 
admitere a facultăţii nu şi-a îndeplinit atribuţiile în conformitate cu atribuţiile legale”.   

 
Admiterea la Facultatea de Medicină 

Conf.univ.dr. Dan Marcel Iliescu, Decanul Facultăţii de Medicină, din cadrul 
Universităţii „Ovidius” din Constanţa:  

„Organizarea admiterii reprezintă un test pentru toţi cei implicaţi, astfel încât, 
pentru a face totul cât mai bine, s-a decis să ne folosim de experienţa celor peste 20 de 
ani în care subiectele au fost elaborate în noaptea dinaintea concursului. 

Subiectele sunt extrase absolut aleator de către calculator, astfel încât oricare 
dintre miile de grile din baza de date poate deveni subiect de concurs, fără ca cineva 
din afară să poată influenţa în vreun fel acest proces. Mai mult, în noaptea respectivă, 
aceste grile sunt procesate informatic de către specialiştii IT prezenţi, pentru ca să se 
poată obţine, la final, variante de teste aleatorii care să fie distribuite candidaţilor. Astfel, 
nu vor exista în sala de concurs candidaţi alăturaţi cu teze şi respectiv cu suite de 
răspunsuri identice, element care ne asigură un grad mare de securitate şi în săli. 
Suntem conştienţi că acest lucru reprezintă un efort suplimentar pentru comisia de 
elaborare a caietelor de concurs, dar este modalitatea prin care vrem să dovedim că 
toate aspectele legate de confidenţialitate şi securitate sunt luate foarte în serios. 



În plus, nu există absolut nicio pauză între momentul elaborării caietelor de 
concurs şi examenul în sine, pentru că, în dimineaţa examenului, plicurile sigilate cu 
subiecte merg de la comisia de elaborare a subiectelor direct în sălile de concurs, fără 
nicio etapă intermediară. 

Tot în sensul asigurării unei securizări cât mai bune a concursului, trebuie 
menţionată colaborarea excelentă cu poliţia universitară şi cu toate celelalte structuri de 
pază angrenate în acest proces, începând cu paza şi supravegherea pe timpul nopţii şi 
continuând cu cea din timpul desfăşurării concursului. 

Şi pentru că vorbim de securitate, facultatea a afişat deja, spre atenţia 
candidaţilor, toate elementele care trebuie avute în vedere de către aceştia pentru a 
avea un concurs corect, de la interzicerea accesului în sălile de concurs cu telefoane 
mobile şi până la orice altă tentativă de fraudă dovedită. În premieră, toate aceste 
prevederi sunt redactate şi în caietul de concurs pe care-l primeşte candidatul, astfel 
încât gradul de informare al acestora să fie maxim. Îi informăm pe candidaţi că orice 
abatere de la prevederile procedurale are ca efect imediat eliminarea din concurs. 

Mai trebuie menţionat şi faptul că supravegherea în săli este asigurată de cadre 
didactice de la cu totul alte facultăţi, care nu au nicio legătură cu medicina, astfel încât 
să nu existe suspiciuni că acestea ar putea influenţa în vreu fel răspunsurile 
candidaţilor. 

Corectura este strictă şi constă din numărarea răspunsurilor corecte cu grile 
transparente; vorbim de o corectură dublă, efectuată de corectori independenţi, care nu 
au nicio legătură cu medicina, ei provenind de la alte facultăţi. Chiar şi în cazul unor 
diferenţe de corectură, tezele vor fi verificate şi recorectate până când se va elimina 
orice posibilitate de eroare. 

S-a muncit mult la elaborarea procedurilor, folosind experienţa specialiştilor 
implicaţi în admitere timp de 20 de ani şi aplicând, acolo unde a fost cazul, 
recomandările din raportul corpului de control al MEN. Metodologia şi procedurile sunt 
absolut transparente; ele au fost publicate pe site-ul facultății împreună cu baza de date 
orientativă, în ideea ca orice candidat sau părinte de candidat să le poate consulta. 

Efortul depus de către cei din comisiile tehnice a fost deosebit şi unii chiar ar 
putea spune că am complicat prea mult lucrurile şi că s-a exagerat cu securitatea şi 
confidenţialitatea; nici nouă, organizatorilor, nu ne este uşor, dar ne-am asumat acest 
efort în speranţa că le putem insufla tuturor convingerea că acest concurs de admitere 
s-a desfăşurat în condiţii ireproşabile de securitate, confidenţialitate şi obiectivitate. 
Avem convingerea că această procedură asigură o selecţie cât mai obiectivă a 
candidaţilor, favorizându-i pe cei care s-au pregătit temeinic, astfel încât nivelul 
studenţilor noştri să fie unul cât mai ridicat. 

Afluxul mare de candidaţi ne dă tuturor un sentiment de satisfacţie şi reprezintă o 
dovadă a încrederii pe care candidaţii şi parinţii acestora o au faţă de Facultatea de 
Medicină a Universităţii „Ovidius” din Constanţa. Nu cred că greşesc dacă afirm că 
testul încrederii a fost trecut cu brio şi că sincopele neplăcute din anul precedent, 
sincope în care, în paranteză fie spus, Facultatea de Medicină nu a fost direct implicată, 
ţin de trecut”. 



 
Admiterea la Facultatea de Medicină Dentară 

Conf.univ.dr. Aureliana Caraiane, Decanul Facultății de Medicină Dentară:  
„Procedurile de admitere din acest an sunt binevenite, obiective și constituite în 

baza prevederilor legale. Concurența este acerbă și în acest an la Facultatea de 
Medicină Dentară, iar măsurile de siguranță pe care conducerea UOC și implicit 
comisiile de admitere le au în vedere vor asigura transparența, corectitudinea, siguranța 
și desfășurarea în condiții optime a procesului de admitere. Efectele benefice ale  
rigurozității procedurii de admitere vor duce la creșterea adresabilității și a gradului de 
încredere a viitorilor și potențialilor studenți și implicit la îmbunătățirea imaginii UOC atât 
pe plan național, cât și internațional”. 

 

 
Biroul de promovare şi relaţii publice,  

22 iulie 2014 


